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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMDI
Ata de nº 03 de 2024 – COMDI – Reunião Ordinária de 16 de abril de 2024.

Aos 16 (dezesseis) dias do mês de abril de 2024 (dois mil e vinte e quatro), realizou-se no

auditório 1 da Casa dos Conselhos, situado a Rua Brigada Lopes, 153 - Glória a reunião do

Conselho Municipal dos Direitos da Pessoa Idosa (COMDI),em caráter ordinário, por

convocação da Presidente da Gestão 2023-2025. A Secretaria-Executiva conferiu os

presentes, sendo os seguintes registros de participantes - Governamentais: Claudineia da

Rosa Ferla, Karla Alessandra Cidral, Dulcineia da Luz Pinheiro, Marilda Costa. Não

Governamentais: Carin Aguiar, Aparecida Souza Braz, Jurandir Correa, Doris Deggau Fruit,

Susana Staats, Leticia Grola Campos, Cristiane Krauser, Maria Terezinha Devegili.

Justificativas: Elisabete da Silva, Andressa Flores Dornelles, Mirele Aparecida Muniz Pereira,

Kétuly Luana de Souza Gomes, Maria das Graças Machado Cossia, Raquel Carvalho Araujo,

Natalino Strapazzon. Convidados: Vanessa Giovanella (SAS), Luciana Corrrea

(CONVERSATIO), Kátia Koerner Quandt (CONVERSATIO). A Vice Presidente inicia a reunião

saudando os presentes, lê a pauta, tece breves comentários, aprovação da pauta, inicia-se a

plenária: 2. Apresentação “Projeto Entrelaços _ mediação entre gerações” Conversatio -

Sra. Luciana Corrêa e Sra. Kátia Quant: As convidadas apresentaram o projeto, este visa

desenvolver uma prática solidária e responsável, oportunizando para pessoas idosas e suas

famílias a possibilidade de resolverem seus conflitos por meio da mediação. O projeto possui

edital e critérios para recebimento de demanda que poderá ser acessado via:

www.conversatio.com.br/iniciar , sendo destinados 10 vagas ao todo por mês. 3. Informes a

Mesa Diretora e Secretaria-Executiva: 3.1 G-mail – Convite para a 1ª Conferência

Municipal de Gestão do Trabalho e da Educação na Saúde – 26 e 27 de abril: evento

organizado pelo Conselho Municipal de Saúde, as conselheiras Susana Staats e Doris

Deggau Fruit irão representar o COMDI. 3.2 Crachás COMDI – Orçamentos/Artes: Após a

apresentação e aprovação da arte, decidiu-se pela compra particular do crachá para os

http://www.conversatio.com.br/iniciar
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interessados, em concordância pela cor de predominância verde, sem foto e o nome na cor

azul.4 - Momento das Comissões: Comissão Transitória Edital: Alteração Resolução 54 e

Revogação 55. Após ampla discussão e esclarecimentos, em votação foi deliberado que será

revogado o Edital 54 e realizado errata do Edital 55. Será iniciado o processo de uma nova

resolução não governamental, assim que o COMDI receber os esclarecimentos solicitados

para a SAP. Ainda nesta discussão foi acordado realizar um documento solicitando mais

apoio de funcionários para o devido funcionamento do COMDI dentro das demandas

necessárias. Deliberação: Revogação da Resolução 54/2023, e Erratas pertinentes da

Resolução 55/2024 - que convoca o edital Não-governamental. Comissão Orçamentária:

Apresentação Contas Janeiro e Fevereiro 2024, Deliberação: aprovação pela maioria

7(sete) conselheiros, 1(uma) abstenção (Suzana). Sugerido a comissão para apresentar uma

planilha com um pouco mais descritivo de entrada e saída de valores. Prestação de Contas

do FMDI do Prefeito – Exercício 2023 - prestar contas e tornar públicas as ações realizadas

no exercício de 2023 do Fundo Municipal dos Direitos da Pessoa Idosa - FMDI. Deliberação:

Aprovação 7 (sete) conselheiros e 1(uma) abstenção (Suzana) 2ª Alteração do Plano de

Aplicação FMDI – LOA 2024, Deliberação:Aprovação 7 (sete) conselheiros e 1(uma)

abstenção (Suzana). Lei de Diretrizes Orçamentarias – LDO – FMDI – 2025, Deliberação:

Aprovação 7 (sete) conselheiros e 1(uma) abstenção (Suzana). Comissão Organizadora da

6ª Conferencia Municipal: Deliberação Data para a 6ª Conferencia Municipal. Deliberado

para as datas 27 e 28 de novembro com unanimidade dos votos dos conselheiros. Deliberado

sobre a contratação de empresa para a organização com unanimidade dos votos dos

conselheiros. Comissão Normas, Registros e Denúncias: Denúncias Recebidas: Via

Disque 100 – 25 Denúncias, Ministério Público: 1 Denúncia. Visita realizadas: 4: Será

realizado um mutirão de visitas sendo as datas e os respectivos conselheiros: 24/04/2024:

Doris e Natália. 26/04/2024: Marilda; 30/04/2024 - Aparecida e Terezinha. Também foi

deliberado pelo cancelamento do Registro da ILPI Garden Haus, devido a irregularidades

graves. Comissão Políticas Públicas: Relatório de Gestão SAS e Reunião Gerente
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Rodoviária - Tema Passagens Interestaduais: Foi emitido um relatório pela SAS e

encaminhado para conhecimento de todos, realizado uma reunião com Juca, será realizado

mais uma reunião na Rodoviária e após as informações serão publicadas. Comissão

Divulgação e Marketing: a comissão está organizando a Semana do Idoso - primeira

semana de outubro e também sobre o dia 25/06/2024 - Dia Mundial de Conscientização sobre

a Violência contra a pessoa idosa, solicitado aos conselheiros a participação com sugestões

de temas, atividades. 6 – Repasse de Eventos: “Encontro Técnico com Gestores e

Membros de Conselhos do FIA e FPI” – Conselheira Susana: realizar solicitação das

apresentações do evento para conhecimento de todos. “Seminário sobre a População em

situação de Rua” – Conselheira Maria da Graças/Aparecida: Evento importante, com

poucas participações, sendo 472 moradores de rua, sendo levantado 4 pessoas idosas.

“Painel de Politicas Públicas para as mulheres de Joinville” - Conselheira Maria da

Graças: representante justificou ausência. Evento Gestão Documental – Conselheira

Doris: Evento rico em informação, porém com pouca participação das ILPIs. Reunião com

Conselho Municipal de Saúde – Diretoria, Doris: O CMS está realizando reuniões com

todas as diretorias dos Conselhos, para unificar forças. Palavra Livre: Nada restando mais a

tratar. Finalizando os trabalhos, a Vice Presidente Dóris encerra a reunião.

Eu, Claudinéia da Rosa Ferla, lavrei esta ata que, após aprovada pelos Conselheiros, será

publicada na página do COMDI. A lista de presença encontra-se arquivada junto à ata original

na secretaria executiva do COMDI.


